

Неопознанные трупы



Следственными органами СК России по Магаданской области устанавливается личность мужчины, костные останки которого были обнаружены 14 сентября 2012 года в п. Омсукчан Омсукчанского района Магаданской области.

В ходе проведенных экспертиз выполнена реконструкция лица по черепу (см. рисунок).
Приметы погибшего: мужчина европеоидной расы, наиболее вероятный возраст - не моложе 41 года и не старше 60 лет, рост не ниже 169 см и не выше 176 см. Лицо – средней ширины и средней высоты; общая конфигурация лица – овальная; лоб – средней высоты, ближе к малой ширине; надбровные дуги – средне выражены; надпереносье – выступает средне; положение осей глазных щелей – слабое косо – внутреннее; нос – средней ширины и большой высоты; контур спинки носа – прямой; кончик носа – средней ширины и средней длины; основание носа – горизонтальное; подбородок – средней высоты и ширины, приближается к закругленной форме.

На нижней и верхней челюстях имеются протезы в виде «мостов» и металлических коронок белого цвета.

Давность нахождения трупа в земле составляет от нескольких лет до нескольких десятков лет.

Всем кому известна личность погибшего просьба сообщить в следственное управление СК России по Магаданской области по телефонам: 8 (4132) 609-212, 653-452, 653-494, 653-456 или ближайшее отделение полиции.

Адрес страницы: https://magadan.sledcom.ru/attention/unidentified_corpses/item/872156